长城证券股份有限公司

非公开发行股票部分限售股份上市流通提示性公告

本公司及公司全体董事会成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1.本次解除限售股份的数量为 115,036,674 股, 占公司总股本的 2.85%;
- 2.本次解除限售股份的上市流通日期为 2025 年 8 月 22 日;
- 3.本次解除限售股份的股东为持有公司5%以上股份的股东深圳新江南投资 有限公司。根据相关规定,持股5%以上股东计划通过集中竞价交易或者大宗交 易方式减持公司股份的,须在首次卖出股份的15个交易日前披露减持计划。截 至本公告披露日,公司未收到深圳新江南投资有限公司的减持计划。

一、本次解除限售股份的基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准长城证券股份有限公司非公开发行股 票的批复》(证监许可[2022]686号)核准、长城证券股份有限公司(以下简称 公司)于 2022年8月非公开发行A股股票合计931,021,605股。其中,深圳新 江南投资有限公司认购 115,036,674 股, 限售期为 36 个月, 其所认购股份将于 2025年8月22日解除限售并上市流通。

二、申请解除股份限售股东履行承诺情况

(一) 本次申请解除股份限售股东作出的承诺

深圳新江南投资有限公司承诺,自公司本次非公开发行的股票上市之日起 36个月内,不转让其所认购的股份。

(二) 本次申请解除股份限售股东的承诺履行情况

截至本公告披露日,深圳新江南投资有限公司严格履行了上述承诺;至本次

限售股份上市流通日 2025 年 8 月 22 日,其所持限售股份限售期将满,本次解除 限售不会影响其履行承诺。

(三)深圳新江南投资有限公司不存在对公司资金占用的情形,公司对其不存在违规担保等损害公司利益的行为;不存在法律法规及深圳证券交易所规定的限制转让情形。

三、本次解除限售股份的上市流通安排

- (一) 本次解除限售股份的上市流通日期为2025年8月22日。
- (二) 本次解除限售股份总数为 115,036,674 股, 占公司总股本的 2.85%。
- (三)本次申请解除股份限售的股东人数为1名。
- (四)本次股份解除限售及上市流通具体情况如下:

股东名称	所持限售股份总数(股)	本次解除限售的股 份数量(股)	占公司总股本的比例	
深圳新江南投资有限公司	115,036,674	115,036,674	2.85%	
合计	115,036,674	115,036,674	2.85%	

四、本次解除限售前后公司股本结构变动情况

	本次限售股份解除限售前		本次变动	本次限售股份解除限售后	
	数量 (股)	比例	股数 (股)	数量 (股)	比例
一、限售条件流通股	546,803,999	13.55%	-115,036,674	431,767,325	10.70%
首发后限售股	546,803,999	13.55%	-115,036,674	431,767,325	10.70%
二、无限售条件流通股	3,487,622,957	86.45%	+115,036,674	3,602,659,631	89.30%
三、总股本	4,034,426,956	100%	0	4,034,426,956	100%

五、保荐机构的核查意见

经核查,公司本次非公开发行股票的保荐机构中信建投证券股份有限公司认为:

本次非公开发行股票部分限售股份解除股份限售事项符合《证券发行上市保 荐业务管理办法》《深圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司 自律监管指引第1号——主板上市公司规范运作》等相关规定要求。截至核查意 见披露日,公司关于本次限售股份的信息披露真实、准确、完整,本次解除股份 限售的股东不存在违反其所做出的承诺的行为。 综上,保荐机构对公司本次非公开发行股票部分限售股份解除股份限售事项 无异议。

六、备查文件

- (一) 公司限售股份上市流通申请表;
- (二)公司股份结构表和限售股份明细表;
- (三) 保荐机构出具的核查意见。

特此公告。

长城证券股份有限公司董事会 2025年8月19日